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EmavaAnnTika Oépara TpiywvopeTpiac

. 2710 opBoywvio Tpivwvo ABI, av n ywvia M'=30° kai h AB=240 cm va

uttoAoyioToUv ol TTAeupég AT kai BT,

. 2¢& Tpiywvo ABT eivai AB=6cm, AT=10cm, h ywvia B=60° kai M=30°.

Na umoAoyioeTe Ta pnkn Twy mpopoAwv Twv AB kai AB mdvw otn BT,

. Z& opBoywvio Tpiywvo ABI pe A=90°, civai ouvB=3/5. Na umoAoyioeTe To

nuB, Tnv 9B kai To Nu(90°-B).

. Na umoAoyioeTe TV TIUA TWV TTAPACOTATEWV:

1 1 2
- 10 2400 12700
2nu60°  ocvv 45 gp 60

a) A

1 1 4
B==-nu’60° —————£¢*30° + —nu*45° £* 60° .
p) S p—— ¢ S ¢

. Na amodcifeTe o712

a) hulb° = ouv75°, p) ouv28°= nu62°, v) €p35° = 0955°.

. Av B ofcia ywvia opBoywviou Tpiywvou ABT, pe A = 90°, va amodcifeTe :

a) nuB.ouv(90°-B) + ouvB.nu(90°-B) = 1,
ovVB - 5¢B-g¢(90° —B)
nu(90° -B)

. Av a, P, y TAeupéc Tpiywvou, va amodeifeTe OTI:

1 1 1
a) E =2 By =—ay B =—af -l

B) a=y-cuovB+f-cul.

. Av B ofcia ywvia, va amodeieTe 6TI:

a) (ovve + 77;19)2 +(ovvl — ny9)2 =2,

2

ovv’é

B) (1+e¢6)" +(1-ep0)’ =

Lo, 2
1-nué 1+nud ocovve

Y)
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B.
9. Na umoAoyiogeTe ToUC TPIYWVOUETPIKOUC apiBpouc Twy ywviwy 0°, 90°,
180°, 270° ka1 360°.

10. Na ppeite petall moiwv apiBuwyv PpiockovTtal o1 TIHEC TWV TTAPACTACEWV:

1
a)A=-4nux +7, p) B = nux + ouvy, V) =—.
4 —-3cvVvX

11. Zt0 opBokavoviké ouoThua Twyv aéovwy xOy Taipvoupe To onueio

M (—ﬁ,l). Na utroAoyioeTe TouG TPIYWVOHETPIKOUC apiBHoUG TG ywviag

XOM.
12. Av nux+ouvx=A, va umroAoyioeTe (WG ouvdpTnon Tou A) TIC TTAPACTAOEIC
i) nuxouvx, i) nuix+ouvix, i) nudx+ouvdx,  iv) nutx+ouvix,
) 1 1 .. 1 1
v) nuéx+ouv®x, vi) —+ ) Vi) ——+——.
nUX  oLVX X  ovvx

r.
13. Na umoAoyigeTe ToUC TPIYWVOHETPIKOUC apIiBHoUC TWY YWVIWV:
a) 120°, p) 135°, y) 150°

14 Av 0° <x<180°, va umoAoyioeTe Th ywvia X, 6Tav:
a) 77,L12X=% B) 2cvvix =1 y) 200vx++/3=0.

15. Na amAomoihoeTe Thv TdpdoTaon:

B Anu(180° - x) + ovv (90" - X)
 nu(90° —x)—4ovv(180° - x)

A.

16. Av nuw =% kot 90° < <180° va umoAoyioeTe Toug dAAoug

TPIYWVOUETPIKOUC apiBHoUC TG ywviag w.
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17. Aci€te 0T ioxVer: 1+ sp’w =
Me Tn PonBcia Thg ox€ang AUTAG va UTTOAOYIOETE TO OUVW Kdal HETA TO
nHw, av yvwpileTe 0TI & gdw =% kot 180° < w < 270° .

18. Av cvvw = —% kot 90° < w <1807, va UTTOAOYIOETE TO NUW KAl ThV €QW.

19. Na amodcifeTe o011 :

ooviy—1
a) (1 - suvx)(1 + ouvx) = nux, p) T ey
nuy =1
1 1+ &¢* 1 oLV
7= Z¢Z 8) — —nuy =&
l-ovviy ep'y nuy gy

20. Na peTaTpéyeTe TIC TAPAOTAOEIC K =i’ X + ovv X o A=nu’X — ovv’x
0t YIVOUEVA TTApAyOVTWV Kail va amodeifeTe OTI:

3 3
X+ovv'X
TE 2T oUV 2 _ X+ ovVX.

I —nux-ovvx

21. Av oc Tpiywvo ABT civai a=7, p=5 ka1 y=8, va ppeite TI¢ ywviegc A, B, I
TOU TpIyWwVvou.

22. Av ot Tpiywvo ABT civai a=3, p=7 ka1 T'=99°, va ppeite Thv TTAcUpd v Kal
TIC Ywvieg A Kai B.

23. Z¢e Tpiywvo ABT pe p=2y kai ywvia A=120° va amtodcifete 611
a) a® = p? + v° + Py B) a=y7.

24. Av ot Tpiywvo ABT civar:
a) A=60°, va amodeifete 6T1: a® = B2 + y2 - Py.
B) B=45°, va amodeifeTe 6T P2 = a® + v -ay 2.

25. Na amodcifeTe 0TI 0g kAOe Tpiywvo ABI 1oxUer:

oUVA L ouB ool _ a+
a B y 2afy
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